
 

 

 

 

 

SCHRIFTELIJKE VRAAG           17.176942 
Artikel 38 Reglement van orde voor de vergaderingen 

en andere werkzaamheden van de Raad

 

 

Schriftelijke vraag aan ☒ het college van burgemeester en wethouders  ☐ de burgemeester 

 

Onderwerp: herbestemming terrein politiebureau en brandweer kazerne 

 

Binnen afzienbare tijd gaan politie en brandweer verhuizen naar de Hockeyweg en komt er aan de 

rand van het centrum een groot perceel vrij voor nieuwe ontwikkelingen. 

Het CDA heeft maandag 23 oktober een info avond gehouden over de ontwikkeling van het centrum. 

Deze avond werd druk bezocht door Udenaren die plannen hebben met dit vrijkomende gebied.  

U als college van B&W heeft gezegd dat de plannen mogen worden ingediend en dat deze worden 

beoordeeld. Het beste plan mag uitgevoerd worden. 

Vanuit de bevolking zijn er al verschillende plannen gemaakt om deze mooie plek aan de rand van het 

centrum in te vullen. 

Initiatiefnemers zitten te popelen om hun plannen in te dienen.  

 

Het CDA heeft de volgende vragen: 

 

1 Wat zijn de criteria waaraan de plannen moeten voldoen. 

2 Wat is het tijdspad van indiening en beoordeling van deze plannen. 

3 Door wie worden de plannen beoordeeld. 

 

 

 

 

Ondertekening: 

Datum indiening : 30-10-2017  

Fractie : CDA  

Naam indiener : Ellen Alofs  

Einddatum: 29-11-2017 (id.nr. iBabs: 45) 
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ANTWOORD OP SCHRIFTELIJKE VRAAG 
Artikel 38 Regelement van orde voor de vergaderingen 

en andere werkzaamheden van de Raad

 

Antwoord door:  ☒ college van burgemeester en wethouders van Uden  ☐ burgemeester 

Datum: 7-11-2017 

Antwoord: 

Antwoord vraag 1: 

De selectie- en gunningscriteria zijn op dit moment nog onderwerp van studie. De basis voor de 

criteria komt voort uit de door het college vastgestelde Nota van uitgangspunten. Voorafgaand aan de 

publicatie van de marktuitvraag gaan wij met u in gesprek over de opzet van de marktuitvraag, criteria  

waarop de plannen worden beoordeeld en het proces. Pas ná besluitvorming door uw raad vindt 

publicatie van de marktuitvraag plaats. 

 

Antwoord vraag 2: 

Voorafgaand aan de start van de marktuitvraag moet er zekerheid zijn over de omvang van het 

plangebied. Naast de politie en brandweer zijn twee scholen gelegen (De Klimboom en De 

Sterrenkijker) die naar verwachting op termijn vrij gaan komen. Hiermee is een integrale 

herontwikkeling op deze unieke plek mogelijk. Momenteel wordt de besluitvorming over deze 

onderwijsvoorzieningen afgewogen in de totale onderwijshuisvesting in Uden (Integraal 

HuisvestingsPlan onderwijs) en kan vervolgens het plangebied en het tijdspad voor de marktuitvraag 

definitief worden bepaald. 

 

Antwoord vraag 3: 

De plannen worden beoordeeld door een ter zake deskundig selectie- en gunningscommissie die 

inhoudelijk de criteria kunnen beoordelen.  

 

 


